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promemoria

Emergenze
Sono minacce immediate alla tua vita. Gli altri gio-
catori devono risolverle per te! Tiraci una riga sopra 
per cancellarle non appena vengono risolte

Soluzioni
Usale per risolvere le emergenze di altri giocatori. Sii 
creativo!
1.	 Scegline una; descrivi come la utilizzerai per ri-

solvere un’emergenza.
2.	 Dopo 1 o 2 minuti, rivela: successo o fallimento? 

Nessuna ambiguità! Gli altri giocatori devono sa-
pere se ha funzionato o no.

3.	 In ogni caso, cancellala dall’elenco.Scrivi la verità prima di iniziare a giocare.

STAI IMPAZZENDO?

	» Sei un addetto alle comunicazioni, PARANOICO 
ed ESAGITATO

	» Sei nella camera di comunicazione subspaziale, 
e stai dubitando della realtà circostante

	» Hai combattuto al fianco di PONTE nella guerra
	» TIMONE era una persona degna di rispetto, ma 

ora è un codardo e uno sciocco 

TU NON SEI TU

In realtà non sei SENSORI. Chi (o cosa) sei vera-
mente? Quando hai finito le Soluzioni, confessa 
la tua vera identità a qualcuno (va bene qualsiasi 
membro dell’equipaggio).

EMERGENZE

	1 I morti si stanno letteralmente scagliando 
contro lo scafo, a centinaia, per sfondarlo! Fra 
pochi secondi tutta l’aria nell’intero settore 
sarà espulsa nello spazio!

	1 Gli stabilizzatori inerziali si sono appena 
spenti! I sistemi di backup non funzionano!

SOLUZIONI

	' Posso reindirizzare l’alimentazione ai con-
troller secondari, ma questo ci fa guadagnare 
solo un po ‘di tempo. 

	& Cosa succede se inverto il vettore di curvatu-
ra e resetto tutti i propulsori? 

	' Scollegherò tutte le celle di potenza armoni-
ca. Potrebbe funzionare.


